

Tájékoztató a ParLex rendszereinek használatáról

2016. november első hetében megkezdődött [ParLex](#), azaz a [Törvényalkotás Parlamenti Informatikai Rendszere](#) bevezetésének a 2017 tavaszi ülészak megkezdéséig tartó első üteme. A ParLex megismerhetősége, funkcióinak funkciók elsajátítása érdekében a Hivatal az éles rendszer mellett oktatói környezetet is üzemeltet.

Az oktatói környezet minden, a rendszerben jogosultsággal és szerepkörrel rendelkező Novell-felhasználó, valamint egyeztetett igény alapján külsős felhasználók részére a hozzárendelt szerepkörök teljes funkcionalitásával használható. Ez a törvényjavaslatok, határozati javaslatok, továbbá egyes nem önálló irományok (pl. képviselői módosító javaslat, szavazáskérési indítványok, eljárást kezdeményező indítványok, stb.) megszerkesztését és elektronikus benyújtásának modellezését teszi lehetővé. A rendszerben indított folyamatok kezeléséhez a [ParLex-munkacsoport](#) tagjai biztosítják a szükséges támogatást (pl. parlamenti eljárási folyamatok rögzítése és nyomon követése) és információkat.

Az Országgyűlés Hivatala ezen a felületen biztosítja a felhasználók igény szerinti oktatását, a megszerzett ismeretek gyakorlását. A rendszerben használt és feldolgozott adatokat erre a célra kialakított tesztkörnyezet (tesztadatbázis, tesztszerver, teszttűrlapok, tesztalkalmazások) rögzíti.

Az oktatói rendszer elérhetősége: <https://parlex-oktato.parlament.hu>

A bejelentkezéshez Novell-felhasználói név és jelszó használata szükséges.

Az éles rendszer ebben az időszakban a PAIR adataira épülve a Törvényhozási Igazgatóság munkatársai (kodifikátorok, bizottsági munkatársak, leírók, stb.) számára biztosítja a feldolgozott irományokhoz a hivatali dokumentumok elkészítésének és publikálásának lehetőségét, valamint a bizottsági módosító javaslatok és jelentések szerkesztését, illetve benyújtását.

A felület elérhetősége: <https://parlex.parlament.hu>

Az éles rendszert a megfelelő jogosultsággal rendelkező hivatali munkatársak a Novell-felhasználói nevükkel és jelszavukkal használhatják.

A 2017 tavaszi ülészaktól induló teljes körű bevezetést követően az éles rendszer minden funkciója elérhetővé válik az arra jogosultak számára, az oktatói felület pedig továbbra is biztosítja az oktatási lehetőséget és a tesztelést.